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開会 午前１０時２５分 

 

○副委員長（永井孝佳） ご苦労さまでございます。 

  片桐委員長から辞任願が提出されましたので、暫時私が委員長の職務を代行しますので、

よろしくお願いします。 

  ただいまの出席委員は６名、委員会は成立いたしました。 

  これより建設経済常任委員会を開会いたします。 

  委員長辞任の件を議題といたします。 

  おはかりいたします。 

  片桐委員の委員長の辞任を許可することに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副委員長（永井孝佳） ご異議なしと認めます。 

  よって、片桐委員の委員長の辞任を許可することに決しました。 

  ここで、しばらくお待ちください。 

  ただいま委員長が欠員となりましたので、委員長の互選を行います。 

  委員長の互選の方法については、いかがいたしましょうか。 

  宮澤委員。 

○委員（宮澤芳雄） 指名推選でお願いします。 

○副委員長（永井孝佳） 宮澤委員から指名推選という案が出されました。 

  おはかりいたします。 

  互選の方法は指名推選にしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副委員長（永井孝佳） ご異議なしと認めます。 

  よって、互選の方法は指名推選で行うことに決しました。 

  それでは、どなたか推薦をお願いいたします。 

  向後悦世委員。 

○委員（向後悦世） 建設関係、井田孝委員、詳しいので委員長に推薦したいと思います。こ

れは私の意見です。 

○副委員長（永井孝佳） 片桐委員。 
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○委員（片桐文夫） 今向後委員から話がありましたけれども、副委員長として、永井委員が

今までずっと私の補佐をしてくれていました。永井副委員長を委員長として、私は推薦した

いと思います。 

○副委員長（永井孝佳） 今２名、名前が出たんでしょうけれども。 

  では、井田委員。 

○委員（井田 孝） 私も副委員長だった永井委員がそのまま委員長に上がるのを推したいと

思います。 

○副委員長（永井孝佳） 宮澤委員。 

○委員（宮澤芳雄） 私も、ちょっと今回、急だったので、向後委員の意見も正論なんですけ

れども、この場合、副委員長が委員長に昇格されるのがよろしいのではないでしょうか、と

思います。 

○副委員長（永井孝佳） では、ただいま皆様から私を委員長にとご推挙いただきましたけれ

ども、いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（永井孝佳） ありがとうございます。 

  大変僭越ではございますが、私が委員長を務めさせていただくことで、よろしくお願いい

たします。 

  ではよって、このまま私が委員長を務めさせていただきます。 

  次に、私の委員長就任に伴い、副委員長が欠員となりましたので、これより副委員長の互

選を行います。 

  副委員長の互選方法ですが、いかがいたしますか。 

  向後委員。 

○委員（向後悦世） 先ほど委員長に推薦した井田委員をお願いしたいと思います。 

○委員長（永井孝佳） ただいま井田委員を推薦する声が上がりましたけれども、いかがでし

ょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（永井孝佳） では、副委員長は井田委員と決定いたしました。 

  では、副委員長にご挨拶を、よろしくお願いいたします。 

○副委員長（井田 孝） ただいま推薦いただきまして副委員長となりました井田でございま

す。 
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  短い任期ではございますが、永井委員長をサポートしながら、建設委員会がスムーズに進

むことをサポートしながら進めていきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。 

○委員長（永井孝佳） ありがとうございます。 

  それでは、片桐委員の議会運営委員の辞任願が議長において許可されましたので、議会運

営委員が欠員となりました。 

  それでは、議会運営委員の選出を行いたいと思います。 

  委員の選出方法ですが、いかがいたしますか。 

  片桐委員。 

○委員（片桐文夫） 先ほどと同じ指名推選で。 

○委員長（永井孝佳） 今、片桐委員から指名推選という声がありました。 

  おはかりいたします。 

  選出方法は指名推選にしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（永井孝佳） では、ご異議なしと認めます。 

  では、指名推選でどなたか推薦をお願いいたします。 

  向後委員。 

○委員（向後悦世） 委員長が適任だと思います。今までも慣例で委員長が充て職でやってい

たと思うので、よろしくお願いしたいと思います。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（永井孝佳） では、ご異議なしということで、私が議会運営委員会に選出していた

だくことと。よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（永井孝佳） ご異議なしと認めます。 

  よって、私が議会運営委員会に推選することに決定いたしました。よろしくお願いいたし

ます。 

  以上で案件は全て終了いたしました。 

  これにて建設経済常任委員会を閉会いたします。 

  ご苦労さまでした。 

 

閉会 午前１０時３１分 
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